
 مجتمع آموزشی علامه طباطبایی

 99اسفند  25آزمون جامع 

 

]اگر نقطه ی ( 1
−𝑥 − 2 − 𝑥
−2𝑥 + 4  از محورهای مختصات به یک فاصله باشد آنگاه در کدام ناحیه قرار دارد ؟ [

 د( چهارم                        ج(  سوم                               ب( دوم                  الف( اول        

 

 

 

  یک مربع را مطابق شکل محاط کرده ایم . مساحت مربع در کدام گزینه آمده است ؟ 20در نیم دایره ای به قطر  (2

 

 100 د(                                    2√100ج(                               2√80ب(                            80الف( 

 

 

 

 زیر بنا به چه حالتی هم نهشت هستند ؟های  لثمث( 3

 

 و ض د(                               ض ض ضج(                               زض زب(                           و زالف( 

 

 



 چقدر است ؟ 6و  5و  5طول ارتفاع وارد بر ساق در مثلثی به طول اضلاع  ( 4

ب(                        4الف( 
24

5
  3√2 د(                                  6√ج(                         

 

 

 باشد ، قطر مستطیل چقدر است ؟  16و قطر دایره   5/5 . اگر عرض مستطیلند عموددایره بر هم دو قطر  شکل در( 5

 

 6√  د(                                        5/5ج(                                    4/4ب(                         8الف( 

 

 

 

𝐴اگر ( 6 = [
3
𝐵و  [1− = [

−4
𝐵𝐶⃗⃗⃗⃗باشد و داشته باشیم  [2−  ⃗ = 2𝐴𝐶⃗⃗⃗⃗  کدام است ؟ Cآنگاه طول نقطه ی  ⃗ 

 10 د(                                        3ج(                                      5ب(                          7الف( 

 

 

 

 باشد ؟ 10و  20و  3√10اندازه ی زاویه ی متوسط مثلثی چقدر است در صورتی که اضلاع آن  ( 7

 60 د(                                      30ج(                                 45ب(                       90الف( 

 

 

 

 



𝑥2اگر ( 8 + 𝑦2 − 6𝑥𝑦 = باشد حاصل  0
𝑥+𝑦

𝑥−𝑦
 کدام است ؟  

 6√ د(                                       6ج(                                      2√ب(                                  2الف( 

 

 

 

1−اگر ( 9 < 𝑏 <  باشد کدام گزینه کمترین مقدار است ؟  0

 𝑏97 د(                                   𝑏112ج(                                    𝑏13ب(                               𝑏4الف( 

 

 

جواب معادله ی ( 10
2𝑎−3

4
− 1 =

𝑎−5

3
 کدام است ؟ 

ب(                             -1الف( 
1

2
− د(                                       1ج(                                

1

2
 

 

 

𝐴عدد ( 11 = 4 × 32 × 15 ×  چند شمارنده ی غیر اول دارد ؟ 14

 59د(                                        60ج(                                         4ب(                             5الف( 

 

 

 

= 𝑎اگر ( 12 [
3

+ 3𝑎و  [1− 𝑏⃗ = 4𝑗  2باشد مختصات𝑏⃗  کدام است ؟ 

7ⅈالف(  − 9𝑗                   )9−بⅈ + 7𝑗                          )18−جⅈ + 14𝑗                        )د [
18
14] 

 

 



 

 

 چقدر است ؟ Mاگر خط چین ها نیمساز باشد اندازه ی زاویه ی ( 13

 

 95 د(                                  80ج(                        85ب(                            90الف( 

 

 چندمین عددی است که خط می خورد ؟ 49عدد  50تا  1 اول در الگوریتم جداسازی اراتستن برای اعداد( 14

 سی و ششمین د(                     سی و پنجمینج(                 سی چهارمین ب(                   هفتمینالف( 

 

 

 

𝐴)2( حاصل عبارت 15 − 𝐵) − (𝐴 + 𝐵) + 3(𝐵 − 𝐴)  به ازای𝐴 = 2𝑥 − 𝑦  و𝐵 = 3𝑥2 − 𝑦4 کدام است ؟ 

2𝑦الف(  − 4𝑥                                    )6ب𝑥2 − 5𝑥 + 𝑦4 − 2𝑦    

𝑦ج(    − 𝑥                                       )3 د𝑥2 − 𝑦4 − 2𝑥 + 𝑦 

 

 

 

 

 می شود . آن عدد کدام است ؟ 81مثبت اضافه کنیم حاصل برابر یازدهمین مضرب جذر واحد به مجذور عددی نا  18اگر ( 16

 گزینه های الف و ب د(                        9√− ج(                     81√−ب(                +9الف( 

 



 

 حاصل عبارت در کدام گزینه آمده است ؟( 17

3 − 3 [
3
4
(1 − 3)2 − (24 ÷ 3) + 7] 

 -3 د(                              صفرج(                                  6ب(                               12الف( 

 

𝑥)حاصل  ( 18 − 2)(𝑥 + 2)(𝑥2 + 4)(𝑥4 +  در کدام گزینه آمده است ؟ (16

𝑥8 الف( + 𝑥8ب(                 256 − 𝑥2ج(                        32 − 𝑥8 د(                        24 − 256 

 

 

 معادله در کدام گزینه آمده است ؟این مجموع ارقام قرینه ی جواب ( 19

81𝑥 + 33𝑥−3

27𝑥 =
4
27

 

 4د(                            2ج(                            3ب(                         -3الف( 

 

 

 چند درجه است ؟ xدر ذوزنقه ی متساوی الساقین زیر ساق و قاعده ی کوچک برابرند . ( 20

 

 50 د(                           30ج(                                45ب(                           60الف( 

 

 


